Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu ile İmzalanan Sözleşmeler için Gelir İdaresi Başkanlığı’ndan Katma Değer Vergisi İstisna Sertifikası Talebinde Bulunurken Dikkat Edilecek Hususlar
Başvuru Makamı:
· Vergi Dairesi Başkanlığı kurulmuş olan illerde;
· Bütçesi 1.000.000 Euro karşılığı Türk Lirasını aşan ( Merkez Bankası döviz alış kuru ile çevrilecektir) sözleşmeler için Gelir İdaresi Başkanlığı’na (İlkadım Cad. No:2 06450 Dikmen/ANKARA), 
· Bütçesi 1.000.000 Euro karşılığı Türk Lirasını aşmayan sözleşmeler için bulunduğu ildeki Vergi Dairesi Başkanlığına başvuru yapılacaktır.
· Vergi Dairesi Başkanlığı kurulmuş olmayan illerde; 
· Bütçe tutarı ne olursa olsun, Gelir İdaresi Başkanlığı’na (İlkadım Cad. No:2 06450 Dikmen/ANKARA), başvuru yapılacaktır.
Başvuru İçin Gerekli Evraklar:
· Dilekçe, (Dilekçede yüklenici adı, soyadı, imzası, fax, tel. ve e-posta iletişim bilgileri olmalıdır)
· Bilgi Formu’nun Aslı, (Yüklenici ve Sözleşme Makamı tarafından imzalı olmalı, Sözleşme Makamı tarafından kurum mührü basılmış olmalıdır.)
· Sözleşmenin imza sayfasına kadar olan bölümünün her sayfasının yararlanıcı tarafından “aslının aynısıdır” onaylı bir fotokopisi, (Sözleşmenin sayfaları eksik olmamalı, imza sayfasında imzalar tam olmalı ve imza tarihi yer almalıdır. Sözleşme Makamı tarafından kurum mührü basılmış olmalıdır.)
· Sözleşmenin Eklerinden Ek-2 (faaliyet sürelerine gösteren sayfası) ve Ek-3 (uygun olan harcama ve toplam harcama tutarını gösteren bütçe tablosunun olduğu sayfa)’nın “aslının aynısıdır” onaylı fotokopisi. (Sadece istenilen sayfalar yeterlidir)
Önemli Hususlar:
· Sözleşme içerisinde yer alan süreler ve bütçe tutarı ile, Sözleşme eklerinde yer alan süreler ve bütçe tutarının uyumlu olması gereklidir.
· Sözleşme içerisinde yer alan bilgiler ile Bilgi Formunda yer alan bilgilerin uyumlu olması gereklidir.






Başvurunun Yapılması ve Değerlendirilmesi:
· Başvuru evrakları elden ya da posta (kurye) yolu ile Gelir İdaresi Başkanlığı “Genel Evrak” birimine ulaştırılacaktır.
· Başvurular Başkanlığa geliş sırasına göre değerlendirilecek, süresi dolmak üzere olan başvurulara ait özelgeler yüklenicilere fakslanacaktır. 
· Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından kendisine faks ya da posta yolu ile gönderilen özelge ile birlikte Yükleniciler kendileri özelgede belirtilen vergi dairesi ya da mal müdürlüğüne başvurarak KDV İstisna Sertifikalarını alacaklardır.
· Başvuru evraklarının bizzat yüklenici tarafından elden getirilmesi işlem süresini kısaltmamakta olup, ÖZELGELER ELDEN TESLİM EDİLMEMEKTEDİR.
· BAŞVURULARIN ELDEN TAKİP EDİLMESİ YASAKTIR.
İrtibat: 	Gelir İdaresi Başkanlığı (Avrupa Birliği Müdürlüğü)
	Adres: İlkadım Cad. No:2 06450 Dikmen-ANKARA
	Tel: 0 (312) 415 34 74 – 415 34 75 – 415 34 76 – 415 34 88 
Lütfen Yukarıda Yapılan Açıklamaların Dışındaki Sorularınız için temasa geçiniz. TELEFON İLE EVRAK TAKİBİNE İLİŞKİN SORULARA CEVAP VERİLMEYECEKTİR…
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